

## Proces – verbal

Încheiat azi 06.10.2022 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise online, pe adresele de e-mail, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, de către doamna Lonea Vasilica, consilier juridic în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședință sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, domnul Tudosie Ilie Florin – Inspector în Compartimentul Programe și Proiecte Comunitare din cadrul Serviciului R.U.I.P.P.C. și Lonea Vasilica - Consilier juridic în cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Lipsește domnul consilier local Petrescu Ilie.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 29.09.2022.

**În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).**

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Ardeiu Răzvan Remus, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește

### Proiectul ordinii de zi

- 1. Proiect de hotărâre de aprobare a proiectului "REABILITARE ȘI MODERNIZARE BLOCURI ÎN MUNICIPIUL MOTRU" și a cheltuielilor aferente prin Componenta 5 - Valul renovării din cadrul Planului Național de Reziliență PNRR/2022/C5, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin.**

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi a ședinței.

**În urma votului exprimat ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi „pentru” (18).**

Se trece la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

**Proiect de hotărâre de aprobare a proiectului "REABILITARE ȘI MODERNIZARE BLOCURI ÎN MUNICIPIUL MOTRU" și a cheltuielilor aferente prin Componenta 5 - Valul renovării din cadrul Planului Național de Reziliență PNRR/2022/C5, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin.**

Nefiind discuții proiectul de hotărâre este supus la vot.

**În urma votului exprimat proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).**

Nemaifiind alte discuții, domnul Președinte declară lucrările ședinței închise.

Se încheie prezentul proces – verbal într-un singur exemplar original.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ARDEIU RĂZVAN REMUS**

**SECRETAR GENERAL,  
STROESCU GINA**